

# लूटपाट करने वाली गुजराती गैंग के तीन बदमाश गिरफ्तार

ऑटो रिक्शा, सिटी बसों और भीड़भाड़ वाली जगहों पर करते थे वारदात

जयपुर (कास)। खोह नागोरियान पुलिस ने लूटपाट करने वाली गुजराती गैंग का भंडाफोड़ करते हुए गैंग की महिला सहित तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि यह गैंग ऑटो रिक्शा, सिटी बसों और अन्य भीड़भाड़ वाली जगहों पर महिलाओं



खोह नागोरियान थाना पुलिस ने लूटपाट करने वाली गुजराती गैंग का पर्दाफाश किया।

■ पुलिस आरोपियों से पूछताछ कर वारदातों के बारे में जानकारी जुटा रही

की चेन और मोबाइल चुराने की वारदातों को अंजाम देते हैं। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वीनी गौतम ने बताया कि खोह नागोरियान थाना पुलिस ने लूटपाट करने वाली गुजराती गैंग के शांति बदमाश राठौड़ अरविंद भाई धनजी (40), वाला रणजीत भाई बाबूभाई (29), वाला नेहा रणजीत (25) को गिरफ्तार किया है और तीनों ही आरोपी

भावनगर (गुजरात) के रहने वाले हैं। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि गिरफ्तार आरोपी जयपुर शहर में ऑटो रिक्षाएं पर लिया जाता है। जहां अपनी गैंग के सदस्य महिला साथी सहित ऑटो में बैठकर जयपुर शहर में यात्रियों को ऑटो में बैठा कर उन्हें चकमा देकर लूट जाती

है और फिर रास्ते में ही उतार कर फरार हो जाते हैं। इसके बाद आरोपित अपने मूल निवासी गुजरात चले जाते हैं और वहां लूट के जेवरत को औने-पौने दामों में बेच कर मौज-मस्ती करते हैं। लूट की राशि के खर्च होने पर गैंग पुनः इसी तरह की वारदातों को अंजाम देते हैं। यह गैंग सिटी बसों व अन्य

भीड़भाड़ वाली जगहों पर महिलाओं की चेन व अन्य महंगे सामान को शांतिराना अंदाज में नजर बचाकर पलभर में चुराने की वारदातों को अंजाम दिया जाता है। गिरफ्तार आरोपियों से लूटपाट किए गए माल की बरामदगी सहित अन्य वारदातों के बारे में पूछताछ की जा रही है।

## धोखाधड़ी कर प्लॉट बेचने वाला भू-माफिया गिरफ्तार

जयपुर (कास)। मुहाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए धोखाधड़ी कर भूखंड को बेचने वाले एक भू माफिया देवेन्द्र सिंघल उर्फ देवेन्द्र सिंह लखनपुर जिला भरतपुर हाल मुहाना जयपुर को गिरफ्तार किया है। जानकारी में सामने आया है कि पुलिस काफी लंबे समय से आरोपी की तलाश कर रही थी। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त दक्षिण दिगंत आनंद ने बताया कि आरोपित देवेन्द्र सिंघल अपनी एमडब्ल्यू गाड़ी में कचरा फेंकने के लिए जा रहा था। जहां पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर घेराबंदी करते हुए देवेन्द्र को दबोचा। धोखाधड़ी के इस संबंध में मुहाना थाने में परिवारी लक्ष्मण प्रसाद शर्मा ने मामला दर्ज करवाया था कि प्लॉट बेचने के नाम पर आरोपी देवेन्द्र ने 50 लाख रुपए की धोखाधड़ी की और पहले से बेचे हुए प्लॉट को परिवारी समेत तीन लोगों को बेच दिया। साथ ही बेचे गए प्लॉट पर चार बैंकों और फाइनेंस कंपनी से करोड़ों रुपए का लोन भी ले लिया। गिरफ्तार आरोपी एक ही प्लॉट को कई लोगों को बेचने में माहिर

■ पूर्व में बिके हुए प्लॉट्स को दुबारा बेचने और बैंकों से फर्जी लोन उठाने में माहिर है आरोपी

■ आरोपी देवेन्द्र सिंघल 10 से ज्यादा बैंकों और फाइनेंस कंपनी को करोड़ों रुपए का चूना लगा चुका है

है। वहीं गैंग में शामिल लोगों के नाम से एक ही प्लॉट की बार-बार रजिस्ट्री कराता है और उन रजिस्ट्री पर अलग-अलग बैंकों से करोड़ों का लोन उठा लेता है। आरोपी ने 10 से ज्यादा बैंकों और फाइनेंस कंपनी को करोड़ों रुपए का चूना भी लगा चुका है। जो प्लॉट वजुद में नहीं है, उसका भी बैंकों से लोन लिया। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

## मुनाफे के लालच में युवक ने साढ़े 5 लाख रु. गंवाए

—कार्यालय संवाददाता—  
जयपुर। मुहाना इलाके में साइबर ठगों द्वारा सोशल मीडिया पर लिंक भेजकर टास्क के जरिए प्रॉफिट कमाने का लालच देकर साढ़े पांच लाख रुपए एंटेन का मामला सामने आया है। थाने में पीड़ित ने साइबर ठग के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है।

पुलिस ने बताया कि कृष्णा सरोवर कॉलोनी मुहाना निवासी अरुण शर्मा ने मामला दर्ज करवाया है कि उसके मोबाइल पर मैसेज आया और मैसेज करने वाले ने खुद का नाम आनंद बताया। सोशल मीडिया पर टास्क उपलब्ध करवाने और उनके बदले रुपए देने का काम करना और सोशल मीडिया पर इंस्टाग्राम को कुछ प्रोफाइल को लाइक व शेयर करने के लिए 50 रुपए के हिसाब देने की लिखा। मैसेज पढ़कर अरुण ने उसके बारे में और जानकारी मांगी।

एक टास्क के रूप में बताकर 2 हजार रुपए निवेश करने की बोला। बताए गए बैंक खाते नंबर में रुपए

डालने पर कुछ इंस्टाग्राम प्रोफाइल के लिंक उसे शेयर किए। लाइक कर टास्क पूरा होने पर 2 हजार 500 रुपए ट्रांसफर किए। दूसरे टास्क के बदले 9 हजार रुपए ट्रांसफर डलवाए। कहा गया कि आपके पास टेलीग्राम पर एक लिंक आया। उसमें आपको जब हम बोले तब "बिट कॉइन" पर ट्रेड करना होगा। जब हम बोले तब उसे रोकना है। टास्क पूरा करने पर प्रॉफिट के रुपए उसे शो होने लगे। लेकिन उसके निकाल नहीं सकता था। रुपए निकालने के बारे में पूछने पर कहा कि अभी 20 हजार तीसरे टास्क के डालो। उसके बाद 5 टास्क पूरा होने पर तुम्हारे रुपए प्रॉफिट के साथ बैंक अकाउंट में रिलीज हो जाएंगे। टास्क पर टास्क देकर कुल 5.64 लाख रुपए एंटेन लिए।

अंतिम टास्क पूरा होने के बाद अपने रुपए मांगने ने पर साइबर ठगों ने सम्पर्क खत्म कर दिया। साइबर ठगों में फंसकर रुपए गवाने का पता चलने पर पीड़ित थाने पहुंचा और मामला दर्ज करवाया।

## सार-समाचार

राजस्थान विश्वविद्यालय ने मृतक छात्र के परिजनों को पांच लाख रु. का चेक सौंपा



जयपुर। विश्वविद्यालय तरणताल पर राजस्थान विश्वविद्यालय के भौतिक शास्त्र विभाग के छात्र विकास यादव की दुर्घटना में आकस्मिक निधन होने के कारण 26 दिसम्बर को कुलपति सचिवालय में छात्र कल्याण कोष से 5 लाख रु. की आर्थिक सहायता राशि का चेक स्वर्गीय छात्र के पिता राज मोहन को कुलपति प्रो. अल्पना कटेजा ने प्रदान किया। इस अवसर पर अधिष्ठाता, छात्र कल्याण प्रो. राम अवतार शर्मा उपस्थित रहे।

## तुषार गांधी का व्याख्यान आज

जयपुर। महात्मा गांधी के प्रौढ़ और सामाजिक कार्यकर्ता व लेखक तुषार गांधी 27 दिसम्बर को जयपुर में एक व्याख्यान देंगे। गांधी वरिष्ठ पत्रकार सुधांशु मिश्र के कविता संग्रह समकाल के विमोचन कार्यक्रम में भाग लेने आ रहे हैं। झालाना संस्थानिक क्षेत्र स्थित राजस्थान प्रौढ़ शिक्षण समिति के सभागार में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ. जीवन सिंह करेंगे। लोक अध्ययन संस्थान के अध्यक्ष लोकेश कुमार सिंह साहिल ने बताया कि सुधांशु मिश्र पिछले करीब 50 वर्ष से भारत के अनेक प्रमुख समाचार पत्रों और पत्रिकाओं के लिए विभिन्न पहलुओं पर पत्रकारिता करते रहे हैं। उन्होंने टेलीविजन तथा रेडियो पर सामाजिक, राजनीतिक और आर्थिक मुद्दों पर अनेक कार्यक्रम प्रस्तुत किए हैं। वर्तमान में वह फ्रिंट और इलेक्ट्रॉनिक मीडिया के लिए हिंदी और अंग्रेजी में समकालीन मुद्दों पर स्वतंत्र लेखन कर रहे हैं और समकाल उनकी ही कविताओं का संग्रह है। डॉक्टर अंबेडकर को लेकर काँग्रेस और बीजेपी में चल रही खींचतान के बीच तुषार गांधी के विचार महत्वपूर्ण होंगे।

## आठ अपराधियों को किया तडीपार

जयपुर। जयपुर पुलिस की ओर से चलाए जा रहे राजस्थान गुण्डा एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए आठ अपराधियों को (तडीपार) जिला बंदर किया गया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (उत्तर) राशि डोगरा डूडी ने बताया कि विभिन्न अपराधों को अंजाम देकर समाज में भय और आतंक का माहौल निर्मित करने वाले एवं आगामी लोक सभा चुनाव के मध्यज्वर अपराधिक प्रवृत्ति के व्यक्तियों के खिलाफ जिले में लगातार कार्रवाई की जा रही है। जिसके चलते कार्रवाई करते हुए लक्ष्मणदास निवासी नाहरगढ़, राहुल सैनी निवासी शास्त्रीनगर, अशफाक खान निवासी शास्त्रीनगर, मोहम्मद मुस्तफा निवासी शास्त्रीनगर, अजीत सिंह राव निवासी माणकचौक, अब्दुल राशिद निवासी ब्रह्मपुरी, इनायत हुसैन निवासी गलतागेट और सोहन लाल निवासी ब्रह्मपुरी जयपुर को (तडीपार) जिला बंदर किया गया है। जिला बंदर (निष्कासन) के दौरान सभी अपराधियों को निष्कासित अवधि तक जिले की सीमाओं से बाहर निष्कासित किया गया। जिला बंदर (निष्कासन) के दौरान सभी अपराधियों को जिले की सीमाओं से बाहर दौसा, सीकर, टोंक, झुन्डु और अजमेर जिलों में निष्कासित किये गये स्थान पर रहना होगा तथा संबंधित थाने में समय-समय पर अपनी उपस्थिति दर्ज करानी होगी। समय अवधि पूर्ण होने से पूर्व बिना अनुमति जिला जयपुर की सीमाओं के किसी भाग में प्रवेश नहीं करेंगे।

## वाहन चोर गिरफ्तार

जयपुर। शास्त्रीनगर नगर पुलिस ने शांति वाहन चोर सुनिल उर्फ सुलिया निवासी राणा कॉलोनी हसनपुरा जयपुर को गिरफ्तार कर चोरी का एक दुपहिया वाहन भी बरामद किया है। पुलिस उपायुक्त राशि डोगरा डूडी ने बताया कि आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

## मुहाना क्षेत्र के स्कूल से 12वीं कक्षा की छात्रा का अपहरण

जयपुर। मुहाना थाना इलाके में स्कूल की एक नाबालिग छात्रा के किडनैप का मामला सामने आया है। नाबालिग छात्रा स्कूल में पढ़ने गई थी। छुट्टी होने के बाद वापस घर नहीं लौटी। नाबालिग छात्रा के पिता ने मामला दर्ज करवाया है। पुलिस स्कूल छात्रा की तलाश में जुटी है। पुलिस ने बताया कि मुहाना निवासी व्यक्ति ने मामला दर्ज करवाया कि उनकी 16 वर्षीय बेटी का किडनैप हुआ है। नाबालिग बेटी रामपुरा रोड मुहाना स्थित एक प्राइवेट स्कूल में 12वीं क्लास में पढ़ती हैं। सोमवार दोपहर करीब 11 बजे उसे स्कूल में पढ़ने के लिए छोड़कर आए थे। शाम करीब 4 बजे स्कूल की छुट्टी होने पर

■ छुट्टी होने के बाद घर नहीं लौटी छात्रा, पुलिस टीम तलाश में जुटी

नाबालिग बेटी वापस घर नहीं लौटी। भाई के लेने पहुंचने पर नाबालिग छात्रा स्कूल में नहीं मिली। लापता हुई नाबालिग बेटी की परिजनों ने अपने स्तर पर तलाश शुरू की। काफी कोशिशों के बाद भी नाबालिग बेटी के नहीं मिलने पर मुहाना थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई। पुलिस स्कूल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेजों को खंगालने के साथ ही छात्रा की तलाश कर रही है।

## सूने मकान से चोरी हुए नकदी-जेवरत

जयपुर। चित्रकूट इलाके में चोर एक सूने मकान को निशाना बनाकर लाखों रुपए के जेवरत व नकदी ले गए। घटना की जानकारी पीड़ित को पड़ोसी ने दी। घटना के समय परिवार अपने गांव गया था। पुलिस के अनुसार डीएवी स्कूल के पास चित्रकूट निवासी चंद्रा देवी ने मामला दर्ज करवाया कि वह अपने परिवार के साथ गांव गई थी। पीछे से चोरों ने मकान का ताला तोड़ा और जेवरत व नगदी ले गए। घटना की जानकारी पड़ोसी ने दी कि उनके मकान का ताला टूटा हुआ है और लाइट भी जल रही है। इस पर वे गांव से वापस लौटे तो मकान का बाहर का दरवाजा खुला हुआ था और अंदर कमरों के साथ अलमारी का सामान बिखरा हुआ था। पुलिस ने साक्ष्य लेकर जांच शुरू कर दी है।

नम्बर मिलाइए  
9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायां।



कृषि एवं किसान कल्याण मंत्रालय  
भारत सरकार

“ मौसम के जोखिमों से हमारे मेहनती किसान भाई-बहनों के हितों को सुरक्षित करने में प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना काफी कारगर साबित हो रही है। इसका लाभ करोड़ों किसानों को मिल रहा है। ”

— नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री



## फसल बीमा कराओ सुरक्षा कवच पाओ

सभी किसान भाई-बहनों को भी बताओ

प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना की उपलब्धियां

- 19.67 करोड़ किसान भाई-बहनों को अब तक मिला फसल बीमा का लाभ
- ₹1.65 लाख करोड़ के दावों का भुगतान किसानों को किया
- 70 करोड़ से अधिक किसान आवेदन प्राप्त



देशव्यापी हेल्पलाइन 14447

पंजीकरण की अंतिम तिथि 31 दिसम्बर, 2024



प्रधानमंत्री  
फसल बीमा योजना

बीमा भागीदार: AIC, Chola MS, Future Generali, ICICI Lombard, Kshema, Oriental Insurance, Reliance, General Insurance, SBI General, Universal Sompo General Insurance

अपनी फसलों को आज ही बीमित करने के लिए संपर्क करें

जनसेवा केंद्र

क्रॉप इंश्योरेंस ऐप <https://play.google.com>

पोस्ट ऑफिस

बैंक शाखा

@PMFBY

योजना से संबंधित अधिक जानकारी के लिए QR कोड स्कैन करें